

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALOÁ

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 25/2023

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 004/2023 DISPENSA Nº 003/2023 CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2023

O Fundo Municipal de Assistência Social Saloá/PE, pessoa jurídica de direito público, com sede à Praça São Vicente, centro nº 43, na cidade de Saloá/PE, inscrito(a) no CNPJ sob o nº 15.618.001/0001-71, através da Secretária de Assistência Social, representado neste ato pelo (a) senhor (a) Carlos Roberto de Melo Ouro Preto, inscrito no CPF sob nº 032.063.174-52, portador da Cédula de Identidade nº 5812655, doravante denominada CONTRATANTE, e por outro lado, ANTÔNIO LEITE DE OLIVEIRA, situado no Sitio Barrocão, nº 753 - Zona Rural- Saloá/PE, inscrito(a) no CPF sob o nº 717.639.454-72, doravante designada denominado (a) CONTRATADO (A), tem entre si, justos e acordados, com fulcro no Processo de Licitação Nº 04/2023, realizado sob modalidade DISPENSA Nº 003/2023- CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2023, resolvem, na forma da Lei nº 8.666/2023 e suas alterações posteriores, firmar o presente Termo Aditivo, bem como sob as cláusulas e condições seguintes:

1. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência contratual pelo período de 4 (quatro) meses, a partir do dia 22 de agosto de 2024 até 31 de dezembro de 2024, com fulcro no art. 57, Inciso II, da Lei nº 8.666/2023 e suas alterações posteriores.

2. CLÁUSULA SEGUNDA – DAS ALTERAÇÕES

2.1 As demais cláusulas e condições constantes no Contrato original ora aditado, não alcançados pelo presente instrumento, permanecem em vigor.

E, por estarem justos e contratados, preparam este instrumento, em 02 (duas) vias de igual teor, para um só efeito que, depois de lido e achado conforme, vai assinado pelas partes contratantes e duas testemunhas, para que produza seus efeitos jurídicos e legais, comprometendo-se as partes contratantes, a cumprir o presente Termo Aditivo de Contrato em todas as suas cláusulas e condições.

Saloa, em 22 de agosto de 2024.

FUNDO MUNICIPIO DE ASSISTÊNCIA SALOÁ/PE

CNPJ N° 15.618.001/0001-71 CARLOS ROBERTO DE MELO OURO PRETO CPF SOB N° 032.063.174-52 CONTRATANTE

ANTÔNIO LEITE DE OLIVEIRA CPF Nº 717.639.454-72 CONTRATADA

TESTEMUNHAS:	
1)	
NOME:	
CPF:	
2)	
NOME:	
CPF:	

